

Мы всегда были и остаемся открытыми для обсуждения политико-дипломатического урегулирования. Однако с противной стороны слышим о нежелании решать вопрос именно таким способом. А спонсоры Украины продолжают пытаться использовать эту страну и ее народ в качестве тарана, жертвы в противостоянии с Россией.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



Издается с 15 июля 1920 г.

ФЛОТ РОДИНЫ

Правда и честь

№ 27
(27680)

19

ИЮЛЯ
2024 г.

Газета Краснознаменного Черноморского флота

Уверенно реализуем наше превосходство на всех направлениях

Начальник Генерального штаба Вооруженных Сил РФ – первый заместитель Министра обороны Российской Федерации генерал армии Валерий Герасимов посетил командный пункт группировки войск «Восток» в зоне специальной военной операции.

На КП начальник Генштаба заслушал доклад командующего группировкой войск «Восток» генерал-лейтенанта Александра Санчика и должностных лиц группировки о сложившейся обстановке в зоне ответственности и ходе выполнения боевых задач. Подводя итоги, начальник Генерального штаба отметил успехи группировки войск «Восток» при освобождении населенного пункта Урожайное и поставил задачи на дальнейшие действия. На пункте управления группировки войск «Восток» генералу армии Валерию Герасимову были представлены образцы боевых роботизированных комплексов, успешно применяемых в штурмовых действиях подразделений группировки, а также транспортные средства, доработанные с учетом необходимости защиты от применяемых в ходе СВО новых средств вооруженной борьбы.



Завершая работу в группировке войск «Восток», начальник Генерального штаба вручил государственные награды военнослужащим, наиболее отличившимся при освобождении Урожайного, и поблагодарил их за мужество и отвагу, проявленные в боях.

– При освобождении Урожайного вы проявили мужество и отвагу, чем достигнута цель вот этих боевых действий, – сказал генерал армии Валерий Герасимов, обращаясь к награжденным, и пожелал им дальнейших успехов. После награждения на-

чальник Генштаба побеседовал с офицерами и солдатами, участвовавшими в освобождении Урожайного, которые рассказали, как осуществлялась подготовка и непосредственно штурм самого поселка.

(Окончание на 3-й стр.)

Официально

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество

Президент Российской Федерации Владимир Путин Указом от 12 июня 2024 года № 597 за массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооруженных конфликтов, присвоил 1486-му мотострелковому полку почетное наименование «гвардейский». Соответствующий документ опубликован на официальном портале правовой информации.

Напомним, в апреле предложение депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга присвоить 1486-му Ленинградскому полку почетное наименование «гвардейский» было поддержано Министерством обороны Российской Федерации.

Согласно данным, опубликованным городским Законодательным собранием, 1486-й мотострелковый полк был сформирован осенью 2022 года в основном из мобилизованных жителей Санкт-Петербурга. 21 октября 2022 года подразделение было направлено в зону специальной военной операции. Личный состав полка оборонял рубеж в районе Сватова (ЛНР), усиливал группировку войск под Артемовском, сдерживал наступление противника в районе населенного пункта Берховка. По данным на февраль 2024 года, более 100 военнослужащих полка удостоены государственных наград Российской Федерации, 200 представлены к госнаградам, свыше 500 награждены ведомственными знаками отличия.

На них держать равнение

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов направил телеграммы соединениям, участвующим в специальной военной операции.

Глава военного ведомства поздравил командование и личный состав 5-й отдельной гвардейской танковой Ташинской Краснознаменной ордена Суворова II степени бригады с освобождением от врага населенного пункта Урожайное Донецкой Народной Республики.

С первых дней специальной военной операции бригада выполняет задачи на самых сложных и ответственных направлениях, доказывая, что по праву носит почетное наименование «гвардейская», и является одним из передовых соединений группировки войск «Восток». Сегодня военнослужащие бригады стойко и самоотверженно выполняют боевые задачи, продвигаются вперед и теснят врага на южно-донецком направлении. В результате их профессиональных и решительных действий противник несет существенные потери и отступает на запад.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении боевых задач, два военнослужащих бригады удостоены высокого звания Героя Российской Федерации, 1025 военнослужащих – государственных наград.

Министр обороны поздравил личный состав 40-й отдельной гвардейской дважды Краснознаменной Краснодарско-Харбинской бригады морской пехоты с освобождением от врага населенного пункта Урожайное.

В ходе проведения специальной военной операции военнослужащие бригады успешно выполняют боевые задачи на самых сложных направлениях. Они проявляют храбрость и самоотверженность, освобождая от неонацистов Донецкую Народную Республику и Запорожскую область.

За героизм, отвагу и мужество, проявленные при выполнении боевых задач, трое военнослужащих бригады удостоены высокого звания Героя Российской Федерации, более 1000 – государственных наград.

Глава военного ведомства поблагодарил военнослужащих за успешное выполнение боевых задач и верность воинскому долгу, выразил уверенность, что они продолжат с честью служить России, надежно обеспечивая ее безопасность.

С возвращением домой!

В результате переговорного процесса с подконтрольной киевскому режиму территории возвращены 95 российских военнослужащих, которым в плену грозила смертельная опасность.

Взамен переданы 95 военнопленных ВСУ.

Самолетами военно-транспортной авиации ВКС России освобожденные военнослужащие будут доставлены в Москву для прохождения лечения и реабилитации в медицинских учреждениях Минобороны России.

Всем освобожденным оказывается необходимая медицинская и психологическая помощь.

При возвращении российских военнослужащих из плена посредническое участие гуманитарного характера оказали Объединенные Арабские Эмираты.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерство обороны Российской Федерации



Стали в строй

Весенний призыв завершён

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 31 марта 2024 г. № 222 весной этого года для прохождения военной службы в Вооруженные Силы Российской Федерации и другие воинские формирования призвано и направлено 150 тыс. человек.

(Окончание на 2-й стр.)

Самоотверженно

Проявляя отвагу и выдержку

Наши военнослужащие, выполняя задачи специальной военной операции, демонстрируют беззаветную храбрость, исключительный героизм, непреклонную решимость и высокий профессионализм

Подвиги защитников нашего государства – это та большая и величественная правда истории, которую никому не удастся исказить или перечеркнуть. Эстафету мужества и отваги тех, кто уберек Родину от захватчиков, коих было немало в истории России, приняло нынешнее поколение. Наши современники с честью продолжают славные традиции, заложенные поколениями победителей.

Герои в России были во все времена. И это самый верный залог несокрушимости нашей Отчизны, ее духовной крепости и поступательного развития. Пока жив российский солдат – верный сын и защитник своей Отчизны, – будет жива и Россия.

Российские воины сегодня защищают наш мир, чтобы вирус нацизма, которым насыщали братскую Украину на

протяжении долгих десятилетий, не распространялся и был уничтожен окончательно. Именно так воины СВО демонстрируют преемственность традиций предков и отстаивают будущее нашей страны прямо сейчас. Их боевые успехи дополняют военную историю России и станут примером для будущих поколений.

(Окончание на 5-й стр.)



Фактор силы

Новации тактических полей продиктованы опытом спецоперации

Заместитель министра обороны РФ генерал-полковник Юнус-Бек Евкуров проинспектировал ход модернизации полигона, расположенного в Краснодарском крае



(Окончание на 4-й стр.)

Совместно

Россия и Китай – сотрудничество для обеспечения безопасности

В России состоялась переговоры заместителя министра обороны РФ генерал-лейтенанта Андрея Бульги с его китайским коллегой генерал-майором Чжаном Фаном. В это же время в Китае проводится российско-китайское военно-морское учение «Морское взаимодействие - 2024».

Встреча высокопоставленных представителей оборонных ведомств двух стран состоялась в Конгрессно-выставочном центре «Патриот» в Подмоскowie, где проведены российско-китайские консультации по вопросам сотрудничества и обмена опытом в рамках созданной структуры Войск объединенных сил материально-технического обеспечения Народно-освободительной армии Китая.

В ходе переговоров заместителя Министра обороны Российской Федерации генерал-лейтенанта Андрея Бульги с заместителем командующего Войсками об-

единенного материально-технического обеспечения Народно-освободительной армии Китая генерал-майором Чжан Фаном состоялся подробный обмен мнениями по вопросам организации материально-технического обеспечения Вооруженных Сил в двух странах. Китайской делегации рассказали о выработанных подходах по совершенствованию способов материально-технического обеспечения и приемов применения сил и средств МТО в специальной военной операции.

(Окончание на 2-й стр.)

